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N I E D E R S C H R I F T  
ü b e r  d i e  

2 .  S i t z u n g  d e s  O r t s g e m e i n d e r a t e s  G a u - W e i n h e i m  

a m  1 4 . 1 0 . 2 0 2 4 .  

 

 

1 2 . 1 1 . 2 0 2 4  

 

Tagungsort: Sitzungszimmer des Rathauses, Sportfeldstr. 14a, 55578 

Gau-Weinheim 

  

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr 

Ende der Sitzung: 21:41 Uhr 

 

Anwesenheit: 

anwesend entschuldigt nicht anwesend 

Beatrice Palumbieri 

Dominik Krämer 

Thomas Krämer 

Sandra Bihlmeyer 

Thiemo Gasch 

Patrick Gensert 

Erwin Gottschlich 

Michel Mauer 

Christiane Scherf 

Lena Spaniol 

Frank Stumm 

Christian Quirin 

Matthias Zöller 

  

 

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung stellt der Vorsitzende fest, dass form- und 

fristgerecht eingeladen wurde und die Beschlussfähigkeit besteht. 

 

 

Tagesordnung: 

 

Öffentlich Vorlagen-Nr. 

1. Begrüßung 

 

 



 

 

Gau-Weinheim 

 

 

 
 

Seite 2 von 6 

2. Bestellung eines/r Schriftführers/in gemäß § 41 (1) GemO 

 

 

3. Ernennung und Vereidigung des Beigeordneten 

 

 

4. Wahl der Ausschussmitglieder 

 

 

5. Beratung und Beschlussfassung über die Inanspruchnahme 

der Feldhut der VG Wörrstadt 

 

2024/2029 

6. Mitteilungen und Anfragen 

 

 

9. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten 

Beschlüsse 

 

 

 

Öffentlicher Teil: 

 

TOP 1: Begrüßung 

 

Ortsbürgermeisterin (Obgm) Beatrice Palumbieri begrüßt die Ratsmitglieder (RM), 

die Zuhörer/innen sowie Frau Stops von der Verbandsgemeinde (VG) Wörrstadt. 

 

TOP 2: Bestellung eines/r Schriftführers/in gemäß § 41 (1) GemO 

 

Frau Helga Stops wird gemäß §41 (1) GemO als Schriftführerin bestellt und nimmt 

gemäß § 69 als Vertreterin der VG Wörrstadt an der Sitzung teil. 

 

TOP 3: Ernennung und Vereidigung des Beigeordneten 

 

In der konstituierenden Sitzung wurde RM Thomas Krämer in Abwesenheit zum 

Beigeordneten gewählt.  

Er wird von Obgm Palumbieri per Handschlag unter Hinweis auf die Bestimmungen 

der Gemeindeordnung (GemO), insbesondere der §§ 20, 21, 22 und 30 verpflichtet. 

 

Anschließend ernennt Obgm Palumbieri Herrn Thomas Krämer zum Beigeordneten 

(BG) der OG Gau-Weinheim. Sie überreicht ihm die Ernennungsurkunde, die sie zuvor 

verliest.  

Sie vereidigt Herrn Thomas Krämer und führt ihn in sein Amt ein. 
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TOP 4: Wahl der Ausschussmitglieder 

 

Die Beschreibung der Tätigkeiten der Ausschüsse sowie die Namen der 

vorgeschlagenen Ausschussmitglieder sind der Niederschrift beigefügt. 

 

a) Rechnungsprüfungsausschuss 

 

Obgm Palumbieri erläutert die Tätigkeitsbereiche und verliest die Namen der 

vorgeschlagenen Ausschussmitglieder für den Rechnungsprüfungsausschuss. 

 

Der Ortsgemeinderat (OGR) stimmt der Abstimmung per Akklamation sowie der 

Wahl en Bloc einstimmig zu. 

 

Die vorgeschlagenen Ausschussmitglieder werden vom OGR in den 

Rechnungsprüfungsausschuss gewählt. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig zugestimmt 

 

 

b) Ausschuss für Umwelt und Landwirtschaft 

   

Obgm Palumbieri erläutert die Tätigkeitsbereiche und verliest die Namen der 

vorgeschlagenen Ausschussmitglieder für den Ausschuss für Umwelt und 

Landwirtschaft. 

Der OGR stimmt der Abstimmung per Akklamation sowie der Wahl en Bloc 

einstimmig zu. 

 

Die vorgeschlagenen Ausschussmitglieder werden vom OGR in den Ausschuss für 

Umwelt und Landwirtschaft gewählt. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig zugestimmt 

 

 

c) Ausschuss für Gemeinschaft und Kultur 

 

Obgm Palumbieri erläutert die Tätigkeitsbereiche und verliest die Namen der 

vorgeschlagenen Ausschussmitglieder für den Ausschuss für Gemeinschaft und 

Kultur. 

Der OGR stimmt der Abstimmung per Akklamation sowie der Wahl en Bloc 

einstimmig zu. 
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Die vorgeschlagenen Ausschussmitglieder werden vom OGR in den Ausschuss für 

Gemeinschaft und Kultur gewählt. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig zugestimmt 

 

d) Ausschuss für Dorfentwicklung 

 

Obgm Palumbieri erläutert die Tätigkeitsbereiche und verliest die Namen der 

vorgeschlagenen Ausschussmitglieder für den Ausschuss für Dorfentwicklung. 

 

Der OGR stimmt der Abstimmung per Akklamation sowie der Wahl en Bloc 

einstimmig zu. 

 

Die vorgeschlagenen Ausschussmitglieder werden vom OGR in den Ausschuss für 

Dorfentwicklung gewählt. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig zugestimmt 

 

 

TOP 5: Beratung und Beschlussfassung über die Inanspruchnahme der Feldhut 

der VG Wörrstadt 

 

Die Beschlussvorlage 2024/2029 liegt den RM mit der Einladung vor. 

 

Nach der Meldung eines Vorfalles wurde festgestellt, dass die OG Gau-Weinheim 

bisher keinen formellen Beschluss zur Beauftragung der Feldhüter der VG Wörrstadt 

gefasst hat. 

 

Der Ortsgemeinderat Gau-Weinheim beschließt, die Feldhüter der 

Verbandsgemeinde entsprechend dem beigefügten Konzept und der beschriebenen 

Vorgehensweise zu beauftragen. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig zugestimmt 
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TOP 6: Mitteilungen und Anfragen 

 

Mitteilungen: 

- Obgm Palumbieri bedankt sich bei allen Mitwirkenden der Kerb und bei all denen, 

die mit Ihrer Spende dazu beigetragen haben, die Ausgaben für die OG Gau-

Weinheim relativ gering zu halten. Sie stellt die vorläufige Abrechnung der Kerb 

vor. Durch die Standgebühren und die Spenden ist ein Betrag von 1.265,- 

zusammengekommen. Es sind noch nicht alle Rechnungen eingegangen. Die 

Gau-  

- Obgm Palumbieri informiert mittels einer Folie über die beantragten KIPKI-Mittel 

in Höhe von 31.600,- -Weinheim bereits zugewiesen wurden.  

Ein Teil dieser Mittel wird fü

Die Beschlüsse hierzu konnten in der vergangenen Legislaturperiode wegen des 

seinerzeit noch nicht vorliegenden Haushaltes für das Haushaltsjahr 2024 

allerdings nicht mehr gefasst werden. Die vorbereitende Beratung dieser 

Beschlüsse soll unter Mitwirkung von Herrn Odenbreit (VG Wörrstadt) und 

Fachleuten aus der OG Gau-Weinheim im Ausschuss für Dorfentwicklung 

erfolgen. 

- Termine: 

o 09.11.2024 St. Martin    

o 13.11.2024 Bürgerdialog 

o Ab 01.12.2024 Adventsfenster 

o 14.12.2024 Weihnachtsmarkt 

o 10.05.2025 Turmfest 

- Obgm Palumbieri wird für die Bediensteten der OG Gau-Weinheim incl. Personal 

der Kita und die RM Heimatjahrbücher bestellen. 

 

Anfragen: 

- RM Lena Spaniol bietet die Organisation eines Bücherschrankes an.  

Die Idee findet großen Anklang. Es werden verschiedene Standorte diskutiert. 

Favorisiert wird am Ende die Aufstellung im Durchgang zwischen Parkplatz und 

Dorfgemeinschaftshaus (DGH). Mögliche Zuschüsse über das Leader-Programm 

sollen geprüft werden. Der alte Tresor, der in der Halle steht, soll im Hinblick auf 

Eignung als Bücherschrank gesichtet werden. 

- Die Möglichkeit einer Beleuchtung am Parkplatz des DGH und am Wartehaus an 

der Bushaltestelle soll geprüft werden. 

 

Obgm Palumbieri beendet den öffentlichen Teil der Sitzung um 20:48 Uhr. Die 

Sitzung wird für 5 Minuten für Fotoaufnahmen unterbrochen. 
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TOP 9: Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse 

 

Obgm Palumbieri stellt die Öffentlichkeit wieder her und gibt bekannt, dass im 

nichtöffentlichen Teil keine Beschlüsse gefasst wurden.  

Sie bedankt sich bei den RM und schließt die Sitzung um 21:41 Uhr. 

 

 

 

  gez.: Beatrice Palumbieri       gez.: Helga Stops 

   

Beatrice Palumbieri 

Ortsbürgermeister 

 Helga Stops 

Schriftführerin 

 

Ein unterschriebenes Exemplar liegt der Verwaltung vor. 

 


	Öffentliches Protokoll der 2. Sitzung des Ortsgemeinderates Gau-Weinheim

